

Deciziile adoptate de Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară - 21.03.2018



București, 21 martie 2018 – În cadrul ședinței de astăzi, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară (ASF) a aprobat măsuri privind cadrul de funcționare a piețelor financiare nebancaire supravegheate – asigurări, piață de capital și pensii private, printre care:

A) Reglementare

Proiectul Regulamentului pentru completarea Regulamentului nr.16/2014 privind veniturile Autorității de Supraveghere Financiară și a proiectului de Normă pentru modificarea și completarea unor acte normative (*proiectul va fi publicat pe www.asfromania.ro, pentru consultare publică, timp de 10 zile*).

B) Supraveghere

Rezultatele controlului periodic efectuat la societatea Sirius Broker de Asigurare S.R.L.;

Suspendarea, la cerere, a activității societății Stellar Re Europa Broker de Asigurare și Reasigurare S.R.L.;

Respingerea unei plângeri prealabile formulate împotriva unei decizii a ASF.

C) Autorizare – Avizare

Modificările aduse Actului constitutiv al societății Stein Bestasig Insurance Broker S.R.L. (*numire administrator, cesiune de părți sociale, noi asociați semnificativi, structura asociaților*);

Modificările intervenite în cadrul documentelor Fondului Închis de Investiții Michelangelo administrat de SAI Atlas Asset Management S.A.;

Emiterea Certificatului de Înregistrare a Valorilor Mobiliare aferent înregistrării diminuării capitalului social al societății Artego S.A.;

Modificarea Contractului de administrare a Fondului de Pensii Administrat Privat NN;

Modificarea Prospectului schemei de pensii private pentru Fondul de Pensii Administrat Privat NN administrat de NN Pensii Societate de Administrare a Unui Fond de Pensii Administrat Privat S.A.

Despre ASF

ASF este autoritatea națională, înființată în anul 2013 prin OUG 93/2012 aprobată prin Legea 113/2013, pentru reglementarea și supravegherea piețelor asigurărilor, a pensiilor private, precum și a pieței de capital. ASF contribuie la consolidarea cadrului integrat de funcționare a celor trei sectoare, care însumează peste 10 milioane de participanți. Mai multe informații puteți găsi pe www.asfromania.ro.